

Coleção Atheneus

RETIFICAÇÃO N. 2 DO EDITAL 002/2018-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), retifica este Edital no subitem 3.1:

Onde se lê:

3.1 As submissões de propostas de publicação deverão ser realizadas no período de 15 de maio a 15 de junho de 2018.

Deve-se ler:

3.1 As submissões de propostas de publicação deverão ser realizadas no período de 15 de maio a **25 de junho de 2018**.

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 15 de junho de 2018.

Vanderleida Rosa de Freitas e Queiroz

Coordenadora da Editora IFG

Écio Naves Duarte

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação